蛛丝马迹揭开

准确认定刷单交易数额

2022年8月至2023年5月,郑某、陈某 在明知未经注册商标所有人许可的情况 下,购进假冒某品牌脱毛仪后,以900至 1900元不等的价格通过4家网店进行销 售 1657 笔,销售金额 173.4 万余元。扣除 "刷单"交易(网店经营者为冲销量刷信誉 而产生的虚假交易)后,郑某、陈某实际销 售金额为23.9万余元。2024年9月30日, 法院以销售假冒注册商标的商品罪判处 被告人郑某、陈某有期徒刑一年六个月, 缓刑三年,各并处罚金12万元。判决后,郑 某、陈某均未上诉,判决已生效。

【检察履职】

深层次研判,把握定罪量刑标准。 本案发生在刑法修正案(十一)实施 后,而刑法修正案(十一)对销售假冒 注册商标的商品罪的定罪量刑标准进行 修改,其中入罪标准由原来"销售金额 数额较大"修改为"违法所得数额较大 或者有其他严重情节"。由于当时违法所 得数额较大和有其他严重情节的标准尚 不明确,而且本案中违法所得数额难以 查清,因此对能否以销售金额对犯罪嫌 疑人进行定罪处罚产生了争议。在进一 步了解相关修法背景后,发现之所以对 该罪的定罪量刑进行修改,是为了解决 原刑法将销售金额作为唯一的定罪量刑 标准所带来的上下游犯罪量刑失衡问 题。因此,对该罪定罪量刑标准进行修 改旨在准确评价犯罪的社会危害性,体 现源头打击和全面打击的政策导向,而 绝非提高该罪的犯罪门槛, 甚至放纵犯 罪。销售金额仍可以作为判断是否达到



严重情节的重要参考依据, 否则就与严 密法网的修改精神相悖。本案中,销售 金额共计173.4万余元,即使扣除刷单金 额后,仍至少有23.9万余元,远远超过 原来5万元的立案追诉标准,因此可以以 销售假冒注册商标的商品罪对犯罪嫌疑

实质化审查,合理认定交易数额。 郑某、陈某到案后辩称在170多万元的销 售数额中存在1544笔刷单交易的情况, 认为应当将刷单交易的150多万元金额扣 除,并向公安机关提供了一个他们制作 的刷单数据表格。鉴于电商平台交易中 刷单的情况比较常见,犯罪嫌疑人提出 的辩解有一定合理性。为查明该刷单表 格的真伪,检察机关引导公安机关进行 调查核实。经查,该表格建立时间为 2022年8月,之后直至案发并未有被修 改的痕迹, 因此认定该表格具有真实 性,排除案发后另行制作的可能性。经 对刷单表格和4家网店的1657笔交易记 录进行比对,将订单号重复的交易视为

刷单交易,由此筛选出刷单交易1430 笔,并从中剔除掉11名真实买家对应的 交易,最终确定销售金额为23.9万余 元。上述计算思路和金额得到犯罪嫌疑 人及其辩护人的认可, 亦被法院采信。

多维度履职,综合保护知识产权。 在审查起诉阶段,运用认罪认罚从宽制 度对犯罪嫌疑人郑某、陈某进行释法说 理,督促郑某、陈某退出违法所得。就 销售假冒注册商标的商品罪等侵犯知识 产权犯罪中定罪量刑、抽样取证以及被 侵权人合法权益保护等问题, 多次与公 安机关、法院进行沟通,于2024年10 月牵头会签《关于协同推进侵犯知识产 权犯罪案件退赃退赔工作维护被侵权人 合法权益的实施意见(试行)》,达成 司法认定共识,强化知识产权保护制度

运用"三个善于", 依法打击犯罪。 自觉把"三个善于"的办案理念贯彻落 实司法办案全过程。对于刑法条文定罪 量刑标准发生修改的,要深入了解修改 背景,准确把握修改宗旨,深刻领悟刑 法条文修改背后的法治精神。针对销售 假冒注册商标的商品案,即使违法所得 数额较大的标准尚未明确,但销售金额 仍然可以作为认定侵犯注册商标行为是 否达到严重程度的参考因素。因此,即 使违法所得数额暂未或无法查清,但销 售金额较大的,仍然可以销售假冒注册 商标的商品罪对犯罪嫌疑人定罪处罚, 以全面贯彻落实刑法修正案(十一)对 制售假冒注册商标行为源头打击和全面 打击的政策导向, 防止出现侵犯知识产 权犯罪打击漏洞。

全面调查核实,精准甄别证据。对 于行为人提出的刷单交易辩解要坚持实 质化审查, 合理排除。犯罪嫌疑人提出 存在刷单交易辩解的,根据举证责任分 配原则,应当要求犯罪嫌疑人提供相关 线索或者证据材料。犯罪嫌疑人无法提 供相关线索或者证据材料的, 对此辩解 不予采信,相关刷单交易金额不予扣 除。犯罪嫌疑人提供相关线索或者证据 材料的,检察机关要对相关线索或证据 材料的真实性、合法性、关联性进行审 查,适时引导公安机关进行调查核实, 综合判断是否扣除。能够调查核实的, 应当将核实的部分从销售数额中扣除, 无法查证的,则对该辩解不予采纳。

坚持综合履职,提升办案质效。充 分运用认罪认罚从宽制度督促犯罪嫌疑 人退赃退赔, 防止犯罪嫌疑人从违法犯 罪中获利。积极联合公安机关、法院就 法律适用、退赃退赔等问题进行调研, 适时建立协作机制,形成知识产权刑事 司法保护合力。多形式开展法治宣讲和 警示教育,实现"办理一案,宣传一 片,警示一众"的效果,助力涵养全社 会知识产权保护氛围。

(作者单位: 江苏省常州市天宁区人

☆ 办案手记

□□述/罗娜 整理/姚晓滨

2024年5月,我院受理了何某旭贩卖毒品 案。作为该案的办案检察官,审阅完案卷,我发 现何某旭仅供述其向陈某诺贩卖冰毒0.1克。事 实真是如此吗?有没有可能是其为减轻刑罚, 企图以供认少额毒品交易犯罪事实掩盖大额 毒品交易事实?我深知要想查清这起贩毒案 件,必须下功夫细化证据审查。

我将何某旭与陈某诺的微信聊天记录作 为突破口,重点审查对话细节,对"弄到东西 没""有料没""装4包""用给你抠出来不"等异 常对话内容进行深入分析研判,经严查细审, 发现两人转账记录显示的转账金额与言词证 据中显示陈某诺花费300元购买冰毒0.1克的 事实不符,两人间存在其他毒品交易的可能

我当即与公安机关侦查人员沟通,针对侦 查方向和精准取证问题,详细阐述了取证目的 及取证方向。侦查人员通过排查案发当日两人 通话记录,拓宽取证范围,补充到了证人刘某 永证言、辨认笔录等相关证据,推翻了侦查初 始认定的小额交易毒品的犯罪事实,并查明了 事实真相,以300元的价格进行毒品交易是何 某旭、陈某诺二人为逃避更严厉的刑罚而编造

2024年5月20日,刘某永联系陈某诺,提 出想购买2克冰毒,陈某诺随即通过微信联系 何某旭让其去购买毒品。何某旭按照陈某诺的 要求,将买来的毒品截留一小部分后分装在4 个小袋子里。后经陈某诺联系,二人上了刘某 永的车,刘某永在车里将毒资7000元交给何某 旭,何某旭随即下车离开,在刘某永驾驶车辆 过程中,陈某诺将4袋毒品交给刘某永,后陈某 诺下车。下车后,陈某诺联系何某旭,二人在何 某旭的家中将截留的毒品共同吸食。

对该案犯罪事实作出准确认定后,我院及 时进行立案监督,针对陈某诺的犯罪事实向公 安机关制发要求说明不立案理由通知书。公安 机关于2024年5月31日回复处理结果,称针对 陈某诺已经立案侦查。

因何某旭、陈某诺涉及山东省某公安局办 理的一起贩卖毒品案,该案需并案侦查。山东 省某法院于近日作出判决:何某旭犯贩卖毒品

罪,判处其有期徒刑四年,并处罚金2万元;陈某诺犯贩卖毒品罪,与 此前未执行判决并罚,决定执行有期徒刑八年,并处罚金3.4万元。 虽然针对二人的犯罪行为已经作出判决,但是什么原因导致何

某旭与陈某诺之间有了串供的机会呢?仅对定案证据进行审查是远 远不够的,通过审查现场抓捕视频,我发现公安机关在抓捕何某旭 并对其进行讯问调查时,陈某诺也在现场,知晓了何某旭的供述内 容,这不仅违反讯问、询问相关规定,也导致了陈某诺根据何某旭的 当场虚假供述进而编造虚假犯罪事实以逃避法律追究这一情况的

针对这种违法行为,我院向公安机关制发了纠正违法通知书, 同时向公安机关制发线索移送函,要求针对侦查人员在办案过程中 存在的执法行为不规范,导致犯罪嫌疑人串供、遗漏重要犯罪事实 的情况进行依法处理,公安机关最终决定给予该案侦查人员通报批

该案的办理让我认识到,以证据为中心审查犯罪事实,是贯彻 证据裁判原则、确保司法公正的核心保障。检察机关在审查过程中 要重客观证据、不轻信口供,排除书证与言词证据间的矛盾之处,不 放过任何细节所反映出的犯罪线索,引导侦查还原客观事实。同时, 还需要通过证据标准化审查倒逼侦查活动规范化,坚持在办案中监 督、在监督中办案,切实提高法律监督能力和水平,实现"事实认定 符合客观真相、办案过程符合程序公正、办案结果符合实体公正"的

(口述人为辽宁省鞍山市铁东区人民检察院副检察长)



检察官讨论案情。

坚持"三个善于"高质效办好每一个刑事案件



□徐洪斌

最高检提出的"三个善于",蕴含着 丰富的理论内涵和鲜明的时代特征,不 仅是"高质效办好每一个案件"的核心 要义,更是引领刑事检察工作创新发展 的实践指南。湖北省黄冈市黄州区检察 院深刻领会其精髓要义,将其融入刑事 检察工作全链条、各环节,以理念更新 引领实践深化,以高质效履职服务区域

穿透表象,精准把握实质法律关系

"善于从纷繁复杂的法律事实中准确 把握实质法律关系",要求检察人员具备 穿透式审查能力,透过现象看本质,准 确界定行为性质与法益侵害核心。

穿透审查,精准定性。在案件办理 中,不满足于表面证据,更注重审查行 为背后的实质法律关系。例如, 在处理 涉企经济案件时,避免仅凭职务廉洁性

表象简单定罪,而是深入分析资金来 源、交易实质、权责归属等关键环节, 精准判断是侵害公司财产权益的职务侵 占、挪用资金,还是普通民事纠纷,抑 或是其他性质犯罪,确保罚当其罪。这 种穿透式审查有效区分了此罪与彼罪、 罪与非罪的界限。

深化监督,防范"带病"。依托侦查 监督与协作配合办公室,通过依法介 入、类案监督等方式,重点监督案件定 性是否准确、证据收集是否围绕实质法 律关系展开。对证据不足、定性不准的 案件坚决监督撤案,严防"带病"起 诉,从源头上保障案件质量。近三年 来,我院刑事案件上诉率、申诉率均有 下降, 抗诉案件采纳率达到100%, 这些 数据,正是穿透审查、精准把握实质关 系的成效体现。

数据赋能,发现实质线索。运用大 数据法律监督模型,通过数据碰撞比 对,穿透"以罚代刑"等表象,精准发 现应移未移、应立未立的实质违法线 索,确保法律统一正确实施。

融会贯通,深刻领悟践行法治精神

"善于从具体法律条文中深刻领悟法 治精神",强调将刑法规范置于整个法律 体系和时代背景中考量,追求实质正义, 避免机械司法。

政策引领,体现司法温度。对因民间 纠纷引发、情节轻微且认罪悔罪的案件, 如轻伤害案、交通肇事案等,并非简单套 用法条,而是深刻领悟政策背后减少社会 对抗、修复社会关系的法治精神,依法能 不捕的不捕、能不诉的不诉。

受理凌陵国诉你们(2025)音(182民初5080号劳动争)之秦,现依是 受理凌陵国诉你们(2025)音(182民初5080号劳动争)及利义务告知 书,自公告之日起《30日如为发达、提出答辩状和举证期限均为公 告期满后15日内。定于举证(答辨)期满后第3日时(节腹日顺延)

受理黄立国诉你们(2025)吉0182民初5081号劳动争议一案、现依法向你们公告送达起诉状副本、开庭传票、举证通知书及权利义务告知书。自公告之日起至30日视为送达。提出答解状和举证期限均为公告期满后15日内。定于举证(答辩)期满后第3日9时(节假日顺延)

下海地/地中理,週期将依法較磨裁判。 后格翰特市人民法院 欧香云:本院受理原告陈凯诉你离婚纠纷一案,因你下落不明,现依法向你公告送达应诉通知书,起诉状副本、举证通知书,形庭传票、审判庭组成人员告知书。原告诉请如下;1. 判令原被告离婚;2. 诉公费由原告承担。提出答辩状和证期限均为公告期满后;15 日内。 巨于举证期满后第3日10时30分。遗法定节假日顺延/在本院小圩人全法庭公开审理,逾期将依法缺席判决。 安徽公正河里10年

张成:本院受理原告凌泉诉你买卖合同纠纷全案,现依法向你公送达起诉状制本,应诉通知中,举证通知中及开庭传票,自公告之日起 230日积为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。定 举证期限调后第3日(即2025年10月13日)8时30分在本院第十四

旅族在1公民分析与時12/01/23/19 22/01; 华阮文理原言彰 县通安专业泰金喷漆店店诉你买卖合同组分一案,现依法向你公告 这(2025)证0922民初1303号民事判决书,自公告之日起30日内来 底领领取判决书,逾期视为送达。如不服本判决,可在判决书送达之 起15日内向本院递交上诉状及副本7份,上诉于辽宁省阜新市中 人人民法院。 《社会》本院或证明哲士中国共业组织与职处专用公主等的目标。

及人民法院。 **建应学**:本院受理原告中国农业银行股份有限公司青阳县支行 斥你金融借款合同纠纷一案,已审理终结,现依法向你公告送达 2025)院 (723民初1613号民事判决书,诉讼费结真通知单,自公告之 日起经30日初分送达。如不服本判决,可在公告期满后,15日内向本 完整交上诉状及副本,上诉于池州市中级人民法院,逾期本判决的发

生法律效力。 安**做**音**声明县人民法院 大金皇**,马玉良:本医受理原告刘新诉你们民间借货纠纷一案。 已审理终结,现依法向你们公告送达(2025)皖032只积3183号民事 判决书。判决主要内容如下:1.被告尤金皇、马玉良应偿还原告借款

准确量刑,统一法律适用。在认罪认

罚从宽制度适用中,检察官不仅依据法 条, 更注重将刑法规范置于罪责刑相适 应、宽严相济的整体法治精神中理解。 通过借助智能辅助系统加强证据审查、 准确量刑,并充分释法说理,确保量刑 建议既符合法律规定又能被各方接受, 有效平衡司法公正与效率、惩罚与教育

体系思维,避免机械办案。在办理如 虚开增值税专用发票等涉税案件时,既 严格依法认定犯罪构成,又避免脱离经 济活动的复杂性进行机械司法。注重考 察行为的社会危害性实质、是否存在真 实交易基础、是否造成国家税款损失等 核心要素,确保法律适用符合保护社会 主义市场经济秩序、维护税收公平的法

审判监督,维护法治统一。开展审判 监督时,不仅关注法律适用,更注重审查 裁判是否违背罪刑法定、罪责刑相适应等 基本原则。对定罪量刑明显失衡、适用法 律确有错误的,坚决依法抗诉。

法理情交融, 有机统一实现公

"善于在法理情的有机统一中实现公 平正义",要求办案兼顾法律刚性、社会 情理与良好效果,追求政治效果、法律 效果、社会效果的统一。

"如我在诉",传递司法温情。将 "如我在诉"的情怀融入办案全程。在办 理邻里纠纷轻伤害案件时,检察官不满 足于简单结案,而是主动发现矛盾点、 补充侦查, 既查明事实避免冤错, 更积 极促成双方和解, 修复受损的邻里关 系,真正实现案结事了人和。这体现了

在法律框架内,最大限度化解矛盾、修 复社会关系的价值追求。

延伸治理,实现"办理一案、治理 一片"。深刻理解刑事检察在社会治理中 的责任。针对办案发现的问题,精准制 发社会治理检察建议,如针对侵财类犯 罪高发问题,向相关部门提出人防物防 技防升级建议,并跟踪问效,推动发案 率下降。做实检察听证,邀请多方参 与,以公开促公正赢公信,有效化解信 访隐患。这超越了单纯的治罪,实现了 治罪与治理的并重。

扫黑除恶,兼顾力度与精度。常态化 推进扫黑除恶斗争,坚持"是黑恶一个不 放、不是黑恶一个不凑",深挖"保护伞"。 彻查涉案财产,铲除犯罪经济基础。在保 持打击力度的同时,精准认定黑恶性质, 确保不拔高不凑数,并积极参与行业整 治,发送检察建议推动长效常治,实现了 法律效果与社会效果的深度统一。

执行监督,保障权益与权威。强化 刑事执行监督, 在纠正违法留所服刑、 超期羁押、脱管漏管等问题时, 既维护 了刑罚执行的严肃性、权威性,也保障 了被监管人员的合法权益, 体现了法律 刚性执行与人权保障的平衡。

我院始终以"三个善于"为指引, 将其内化于心、外践于行,持续更新司 法理念,深化法律监督,提升履职质 效。通过高质效办好每一个刑事案件, 努力让人民群众在每一个司法案件中感 受到公平正义, 为经济社会高质量发展 和更高水平的平安法治建设贡献更坚 实、更深沉的检察力量,奋力书写检察 工作现代化的黄州篇章。

(作者系湖北省黄冈市黄州区人民检 察院党组书记、检察长)

【公告】

检察日报 2025年8月26日(总第10992期) **赖文丁:**本院受理高志东与你民间借贷纠纷一案已审结,现依法 K公告送达(2025)闽0602民初4294号民事判决书,自公告之日起

福建省漳州市芗城区人民法院 福建省漳州市多城区人民法院 沈芝源:本院受理吴国强诉你民间借贷纠纷一案已审结,现依法 向你公告送达(2025)闽(6602民初6386号民事判决书,自公告之日起 30日内来本院金峰经济开发区法庭领取,逾期视为送达。如不服本 判决,可在判决书送达之日起15日内向本院递交上诉状,并按对方当

福建省漳州市芗城区人民法院 效刀。 梁正林:本院受理(2025)對270民稅649号能定海诉你民间情况 纷纷一案,因你下落不明,现依法向你公告送达民事起诉状副本,应 诉及举证通知书,诉讼风险提示书,开庭传票,防止干预司法"二个规 定"告知书,打黑除恶告知书等诉讼材料,且公告之日起经30日视为

《公赋府刊代》。 翰树鑫宏天然气有限责任公司、榆树市民安运输有限公司:本院 是理庞廷学诉你们(2025)吉0182民初5077号劳动争议一案。现依法 与你们公告送达起诉状副本、开庭传票、举证通知书及权利义务告知 5.自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公

榆树鑫宏天然气有限责任公司、榆树市民安运输有限公司:本院 哪個無公公、在內國政士公司、個例可民交运攜有限公司:本院受理参喜意法你们(2025) 自/88民初30万6号劳动争议一案,現依法向你们公告送达起诉状副本,开庭传票,举证通知书及权利义务告知书,自公告之日起签30日视为送达。提出答辩朱和举证明限均为公告期满后15日内。定于举证答辩)期清后第3日9时"被目顺延"在本院第十一法庭开庭审理,逾期将依法缺席裁判。

榆树鑫宏天然气有限责任公司、榆树市民安运输有限公司:本际 告期满后15日内。定于举证(答辩)期满后第3日9时(节假日顺延) E本院第十一法庭开庭审理,逾期将依法缺席裁判。

榆树鑫宏天然气有限责任公司、榆树市民安运输有限公司:本院 受理朱占林诉你们(2025)音0182民初5075号劳动争议一案、現依法 向你们公告送达起诉状副本、开庭传票、举证通知书及权利义务告知 书,自公告与日起经30日规力送达。提出各等排状和举证期限均为公 告期满后15日内。定于举证(答辩)期满后第3日9时(节假日顺延) 在本院第十一法庭开庭审理,逾期将依法缺席裁判

在本院第十一法庭开庭审理,逾期将依法缺席裁判

告期满后 15 日内。定于举证(答辩)期满后第 3 日 在本院第十一法庭开庭审理, 逾期将依法缺席裁判

举证期限均为公告期满后15日内。定于举证期(遇节假日顺延)在本院第九法庭开庭审理,逾期

本金20000元及利息,于本判决生效之日起3日内付清;2 驳回原告刘新的其他诉讼请求;案件受理费300元、保全费220元、公告费200元,由两被告负担。自公告之日起30日内来本院领取民事判决书,逾期况为送达。如不服本判决,可在公告期满2日起1日内向本院递交上诉状及副本,上诉于蚌埠市中级人民法院,逾期本判决即发生法律

完受理原告卢锡宗与你离婚纠纷一案,已审理终结,现依法向你公告 送达(2024)浙0381民初956号民事判决书,自公告之日起经60日视 为送达。如不服本判决,可在判决书送达之日起30日内向本院递交

2020。2017版247成7,可生为伙下这处之口起。30日內向本院遊交上诉状及副本,上诉于浙江省溫州市中级人民法院。
新江省瑞安市人民法院
王庆乐:本会依法受理申请人唐海珍与侨方之间关于装饰装修合同纠纷中裁一案、案号;2025)佛仲字第1500号,因你方下落不明,现依法向你方公告送达仲裁通知书,仲裁申请书,证据材料,仲裁则。金融仲裁规则,仲裁是册,选定中裁员列取以为公告期满后10日内。答辩期满后本会将依法组成仲裁庭,并定于2025年10月22日日内。答辩期满后本会将依法组成仲裁庭,并定于2025年10月22日日内。答辩期满后本会将依法组成仲裁庭,并定于2025年10月22日日内。秦朝期满古金公桥位于组成中裁定,传山中裁委员会来数于本院受理曹国柱诉你高婚纠纷一案已审结,现依法向你公告送达(2025)第010民初1348号民事判决书,自公告之日起经30日视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于石家庄市中级人民法院、逾期即发生法律效力。

河北省石家庄市藁城区人民法院本院将于2025年9月25日10时至2025年9月26日10时在淘宝网司法拍卖网络平台上公开拍卖,被执行人黄埔名下位于河南省周口市川汇区交通路西段南侧,常民路西侧现代城大一期5号楼1单元1801号房屋。竞价前请多处仔细阅读本院发布的多次领知。与本案拍卖财产相关利害关系从认为对标的物有优先购买权的。应于拍卖

川裝祥建筑工程有限公司、陈绍海债权转让合同纠纷一案,现依 你们公告送达起诉状副本。应诉通知书,举证通知书,开庭传票、民 生节尚转曾,风险提示书,廉政监督卡,记公告之日起经30日视 长。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。定于举证期 法。提出答辩状和举证期限均为公告期满后 第3日15时(遇节假日顺延)在本院新审判力

四川骏祥建筑,程有限公司、陈绍海债权转让合同纠纷一案,现依 向你们公告送达起扩张剧本。应诉通知书、举证通知书,开庭传票 事裁定书(简转普)、风险提示书,廉政监督书,自公告之日起经30 舰为送达。提出各弹狄和举证期限均为公告期满后15日内。定于

银行股份有限公司与你金融借款合同纠纷一案,因你下落不明,现依 法向你公告送达起诉状副本、应诉及举证通知书,合议庭组成人员告 知节,民事裁定书,廉政监督于,严庭传票等诉讼文书,自公告之田起 经 30 日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后 15 日 内。本案于2052年 10 月 10 日 10 时在本院第四审判底公开审理。31 版 14 本等等收拾其代表证理例的

举业期洞后,第2 11 10 时(中版日顺建) (在今院,道坪人民法庭开起床 建。海邦依法缺席判决。 **贵州省福泉市人民法院 是明川、林惠荣、福建向荣建设集团有限公司**:本院受理中国 建设银行股份有限公司湾州分行与你门金胎借款合同约的一案, 现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉及举证通知书、廉政监督 卡,开庭传票及相关证据。当事人权利义务项知、诉讼风险提示书, 与人体。打造政务以下证明。

起诉状副本、应诉及举证通知书、开庭传票等。自公告之日起经30日 视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。定于举证期满后第3日9时(节假日顺延)在本院金峰经济开发区人民法庭 四审判法庭开庭审理,逾期将依法缺席

福建省漳州市芗城区人民法院 陈国郡、郑家华:本院受理安徽霍邱农村商业银行股份有限公司 与你们金融借款合同纠纷一案,现依法向你们公告送达起访状制本 应诉及举证通知书,诉讼风险提示通知书,开庭传票等,自公告之日 起签30日视为送达。提出各肄执和举证期限均为公告期满后15日 内。定于举证期满后第3日10时30分(节假日顺延/在本院第四上旅 7年末年)。2019年20日

3日10时30万(门底口顺速/任本阮第记法选开战中海,通州价依益 安徽省潭町县人民法院 新华平:本院受理郝文彬与你民间借贷约约一案,现依法向你公 告述这起诉状副本、应诉及举证通知书,诉讼风险提示通知书、开庭 传票等,自公告之日起经30日视为送达。提出各辩状和举证期限均 为公告期满后15日内。定于举证期满后第3日9时20分(节假日顺

7注中50.70日14匹起 T 起 申理,逾期将依法缺席裁判。 **转建荣、钱圣永、池仁光**:本院在执行申请执行人温州来恩达企 此管理有限公司与被执行人瑞安市华奥标准件厂等人纠纷一案。因 目请执行人温州来恩达企业管理有限公司提出要求追加转建荣、钱 各永、池仁光为(2014)温端执民字第 4340,4341,4342号案件的被执 5人、对瑞安市华奥标准件厂的债务承担连带清偿责任。现前你们 E 板到本通知书15日內向本院提供扩张树犁、否则本险收去每一 收到本迪知平15日内同本院提供证据材料。合则本院将直接出具 定书。 李龙松:本院在执行申请执行人瑞安市韧和皮革经营部与被执 人和诺宁市参立方推业有限公司纠纷一案。因申请执行人瑞安市 制力。 提至经营部提出被执行人瑞安市参立方鞋业有限公司为一人有限 任公司,你为该企业的出资人,申请追加你为(2025)新(0381 执7627 的被执行人。现请你在收到本通知书15日内尚本院提供证据材料 明你个人财产独立于公司财产,否则本院将直接追加你为本案的 被行人,继行工作。